Bex06a 16: IIpunpema 3a 2. KOJOKBHUjyM

2 11 x 2
. PemmiTy cucrem jmneapuux jegnadmua: |1 2 1 yl=1-1
1 3 2 z 1

. Ako je panr marpune Ayys jeIHAK 3, KOJUKA je TUMEH3Hja HeHOT 6a3ucHOr MUHOpa?

. Heka je A = {1,3,4,5,6} u p = {(3,3),(4,4),(5,5),(6,6),(4,1),(1,4),(5,3),(3,6)}.
OpxpenuTn cKyn p; ca HajMamuM OpojeM ypeherux maposa Taxo jga pUp; Oye pesamja
eKkBUBaJieHIAje v ckymy A.

z+1

. Ako je f(z) =

B tako jna ¢dyuknuja uma ocobuny “Ha”.

u f: D — B (D je nomen pearne dbyukuuje). Ompeauru cKym

. Pemmurn nudepennny jeanaduny: rp,iq = 9 — 2z,

3\
. Nspauynarun: lim <Z> (sin(gm)+cos(gx)) =

r—r—+00

6x
O L2
. Hara je pynxumja f(z) = { In(4x + 1) 7 . OapeauTn cBe BpEIHOCTH NapaMeTpa,

a, z=0
a Tako Jjia pyHknuja Oyje HenpekuHa y radyku x = 0.

. Heka je f(z) = 42 — 2ax + 3. Oapenuru Bpepnoct napamerpa a € R, Tako na Gyze
f'(x) > 0 ako u camo ako je x > 2.



